



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 21/2015. GODINA "B" 24.5.2015.

DUHOVI



Blagdan Duhova obilježava silazak Duha Svetoga na apostole u Jeruzalemu, 50 dana nakon Kristova Uskrsnuća. Naziva se još i Blagdan Pedesetnice, i označava kraj vazmenog vremena. Silaskom Duha Svetoga označen je svečani početak Crkve jer su na taj dan, prema Djelima apostolskim, apostoli ispunjeni Duhom Svetim počeli govoriti drugim jezicima, tako da su ih mogli razumjeti ljudi svih naroda i jezika, a mnoštvo se “dalo krstiti te su primili Duha Svetoga”. Na nedjelju Duhova, kada je Duh Sveti sašao nad apostole, oni su dobili darove Duha Svetoga. Ti su im darovi pomogli ispuniti njihovu misiju, a to je propovijedati Evanđelje svim narodima. I nama ovi darovi, po sakramentu svete krizme, pomažu da živimo kršćanskim životom, da živimo u Kristu, Krist u nama. Nad Crkvom s tisuću kultura, jezika i rasa, izljevava se Duh, koji je korijen jedinstva, i bogatstvo unutarnje Crkve. Svi narodi koji su prisutni u Crkvi, kulturno-jezičnoj različitosti, slušaju istu poruku Krista i ispovijedaju istu vjeru. Duše Sveti, vodi nas i zaštiti od svih zala.

Kad bi uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Riječ Gospodnja.

Komentar:

Govoreći o Duhu Svetom svojim učenicima, napose u dugom i sadržajnom govoru na Posljednjoj večeri, Isus se nije trudio objasniti narav Duha Svetoga. On ga je jednostavno najavio kao Duha Branitelja (Parakleta) i kao Duha Istine. On će ih uvesti u svu istinu, dozivati im u pamet sve što je Isus govorio, poučavat će i nadahnjivati njihov govor drugima, govorit će što je dobro a što zlo. On je "sila odozgor" u koju se imaju obući. Duh Sveti prati Isusa kroz cijelo njegovo spasiteljsko djelovanje. Po njemu je začet. Anđeo Mariji naviješta Isusa kao onoga koji će biti ispunjen Duhom Svetim već od majčine utrobe. Ivan Krstitelj najavljuje njegovo krštenje Duhom Svetim. Duh je zatim na nj sišao pri krštenju u Jordanu, vodio ga u pustinju. Po njemu je navještao evangelje i izgonio zloduhe. Isus najavljuje istinsko klanjanje Ocu u "duhu i istini". Duh Sveti djelovao je i prije Isusa kao onaj koji je "govorio po prorocima" te tako pripremao svijet za puninu objave i djelo spasenja koje se ostvarilo u Isusu Kristu. Važno je i ovo: Isus vrlo jasno upozorava da se svaki grijeh može oprostiti, pa čak i onaj protiv Sina čovječjega, ali grijeh protiv Duha Svetoga ne može se orpostiti!? Duh je taj koji oživljuje. Usprotiviti se Duhu Svetom jednostavno znači okrenuti se od Oca, odbaciti njegovo milosrđe, u kojem je život i spasenje. To konačno znači sam sebe predodrediti za ne-život, za smrt. Duh Sveti je posebno izliven na Crkvu, kao zajednicu. Prva Crkva zajedno s Isusovom majkom Marijom u zajedničkoj molitvi iščekuje i dobiva Duha Svetoga. To zajedništvo bilo je na istom onom mjestu gdje su s Isusom slavili Posljednju večeru. Crkvu tako možemo definirati kao zajednicu koja moli oko stola Posljednje večere i čeka Duha Svetoga. On je sila koja je prožima i preobražava u zajednicu koja razumije Isusovo djelo spasenja, doživljava ga kao svoje i nastavlja ga u svijetu. Potrebno je da se damo obući u tu "sila odozgor" kroz iskrenu pobožnost i poslušnost Crkvi. Samo po Duhu Svetom prisutnim u Crkvi dolazi se do punog spoznanja vjere, do pravoga značenja djela Isusova za svijet i za svakog pojedinca. Molitva, kako osobna tako i ona zajednička s cijelom Crkvom, prvi je i temeljni preduvjet za dobivanje Duha Svetoga.

SVIBANJ U PRISOJU

Djeca predvode krunicu u mjesecu svibnju po razredima.

Ponedjeljak: 1. i 2. razred

Utorak: 3. i 4. razred

Srijeda: 5. i 6. razred

Četvrtak: 7. razred

Petak: 8. razred

Subota: 9. razred

Dragi roditelji pošaljite svoju djecu i mlade na molitvu krunice u našu župnu crkvu. Svakodnevno molimo krunicu u čast BDM, svatko je od nas pozvan to činiti. Krunica je spasila kršćane, spašava nas katolike, spasila je hrvatske branitelje a spasava i nas. Imamo vremena za sve i svakoga: za posao, igru, obitelj, televiziju, internet, novine, i drugo; nastojmo naći vremena za Gospu i Isusa, dolazeći moliti krunicu. Najgore je danas i vrijeđa kada netko za nekoga ili nečemu kaže da nemam vremena. Dođimo na susret u Crkvu i podarimo Gospi i Isusu svoje



RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon. 25.5: - DUHOVSKI PON. mise su :

(u 9 sati)

Za + PERU Šarić, NIKOLU i JANDRU - Anica Šarić sa ob.

(u 11 sati) - misa za narod

Uto. 26.5.: (u 17,30 sati)

U čast Gospe - Anda Kapulica

Sri. 27.5.: (u 17,30 sati)

Za + ILIJU i ANICU Kutleša - Anda

Čet. 28.5. (u 17,00 sati)

Za + PERU i MATIJU Ljubičić

U 18,00h - Don Drago Ćurić i hodočasnici iz Njemačke imaju krunicu i blagoslov sa sakramentom. Dobrodošli na ovaj susret.

Pet. 29. 5. (u 17,30)

Za sve svoje pokojne - Iva Kutleša

Sub. 30.5.:

Za + MARU Udovičić - Nediljka Udovičić

18,00 Vjenčanje: Mate Ćosić i Xaviera Balint

Ned. 31.5.: - PRESVETO TROJSTVO

(u 9 sati) Za + VINKA; BLAŽA i STANU Ivanda - Ruža Ivanda

**NA PRESVETO TROJSTVO SVETE
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za Copy aparat: Branko Ljubičić 50KM

Za smeće: Stana Ćurić 20KM.

Hvala svima koji su dali svoj prilog za copy aparat.

Praktične napмене:

Vjenčanje treba uredno najaviti i obaviti zaručnički tečaj te donijeti krsni i slobodni list da bi se pokrenuo Ženidbeni postupak ili zaruke najmanje mjesec dana prije vjenčanja.

Nećemo uvoditi poganske običaje za obred vjenčanja.

Za mise i godišnjice treba doći i prijaviti ih kod župnika.

Ispit krizmanika je 3.6.2015. godine u 18 sati u Vinici.

Krizma je 20.6.2015. (subota) u Vinici.

**Vjeronauk za krizmanike je utorkom u 16 sati.
Ministranti imaju sastanak subotom u 12 i 30 sati.**

Utorkom: Mladi

Subotom: gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati

dječji zbor *Ancora* u 12 sati,

Probe velikog zbora slijedeći tjedan će biti po dogovoru!

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!